
P32_第 20題： 

____20. 蘋蘋測量不同物質的比熱，結果如右表。根據

此表，無法得到下列何項推論？ 

(A)質量為 1g，溫度為 10℃的水，所含有的熱量為 10cal  (B)質量為 1g的鋁溫度上升

10℃，需吸收熱量 2.2cal  (C)同一種物質在液態或固態的不同狀態下，其比熱可能不同  

(D)若質量相同的鋁及銅吸收相等的熱量，則鋁的溫度變化較銅小。\ 

 

P45_第 30題： 

 

 

P60. 

  

 Br2 H2O 反應方向 H
＋
 Br

－
 HBrO 顏色 毒性 

加入 Br2 ↑ ↓ → ↓ ↓ ↓ 變深 增強 

減少 Br2 ↓ ↑ ← ↓ ↓ ↓ 變淺 減弱 

加入 HCl ↑ ↑ ← ↑ ↓ ↓ 變深 增強 

加入 NaOH ↓ ↓ → ↓ ↑ ↑ 變淺 減弱 

加入 KBr ↑ ↑ ← ↓ ↑ ↓ 變深 增強 

加入 HBrO ↑ ↑ ← ↓ ↓ ↑ 變深 增強 

加入 Na2CO3 ↓ ↓ → ↓ ↑ ↑ 變淺 減弱 

加入 HBr ↑ ↑ ← ↑ ↑ ↓ 變深 增強 

PH值增加 ↓ ↓ → ↓ ↑ ↑ 變淺 減弱 

PH值減少 ↑ ↑ ← ↑ ↑ ↓ 變深 增強 

 

 



 

 CrO4
2－ H

＋
 反應方向 Cr2O7

2－ H2O 顏色變化 

加入 CrO4
2－ ↑ ↓ → ↑ ↑ 變橙色 

減少 CrO4
2－ ↓ ↑ ← ↓ ↓ － 

加入 HCl ↓ ↑ → ↑ ↑ 變橙色 

加入 NaOH ↑ ↓ ← ↓ ↓ 變黃色 

加入 K2Cr2O7 ↑ ↑ ← ↑ ↓ 變橙色 

減少 K2Cr2O7 ↓ ↓ → ↓ ↑ － 

加入 Na2CO3 ↑ ↓ ← ↓ ↓ 變黃色 

PH值減少 ↓ ↑ → ↑ ↑ 變橙色 

PH值增加 ↑ ↓ ← ↓ ↓ 變黃色 

 

P61. 第 2題  答案更正為(C) 

 


